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Le débroussaillement légal relatif a la préventi@s incendies correspond a une définition prédie fpar I'arrété
préfectoral n° 2012 338-0004 du 03 décembre 20%avair : « On entend par débroussaillement I'élimination par
coupe rez-de-terre de tous les végétaux vivantaats et de leurs rémanents, a I'exception destaégérivants dont
le maintien permet de respecter les mises a dissaminimales nécessaires a la sécurisation duitersa

La présente charte vise a décrire les travaux a réaer par le prestataire, selon la végétation en ate sur le
terrain afin de se conformer a la réglementation.

Préambule

Les opérations de débroussaillement consistenpgrister par extraction ou par coupe a ras du sd tes végétaux
herbacés ou ligneukiuyéeres, cistes, filarias, myrtes, lentisquesycalomesronciers..).

a I'exception (sous réserve de respecter les condits au verso de cette fiche) :

- desessences feuillues ou résineusagielle que soit leur taille, si elles sont susibégs de devenir des arbres
(pins, chénes, genévriers, aulnes, arbousiers, igneucalyptus, oliviers.).
- de toutes lesssences d'utilité ou d’agrément régulierement engtenues (sauf cas des haies)

Le débroussaillement doit s'Taccompagner de I'élagias branches basses des arbres ou arbustesasubsis
Les végétaux ou morceaux de végétaux morts ou desséle quelque origine que ce soit (végétationreis,
d’utilité ou d’agrément) devront étre éliminés.

Le débroussaillement inclut nécessairement paguadl I'élimination des rémanents qui doivent éti¢ dvacués, soit
broyés, soit incinérés dans le strict respect égiementations en vigueur.

Il est important d’adapter le débroussaillement erfonction du couvert végeétal : présence
d’'arbres, et/ou d’arbustes, et /ou de haies

On entend par

ARBRES : tous les végétaux (naturels ou d’ornematitse hauteur totale supérieure a 3 metres
ARBUSTES : tous les végétaux (naturels ou d’ornds)atiune hauteur totale inférieure a 3 métres
HOUPPIER : ensemble des branches qui forment la téte ou lensbme la tige d’'un arbre ou d’'un arbuste
BOSQUET : ensemble de végétaux dont les houppiers sontfminti

DISTANCE : toute distance est prise a I'horizontale’applique a la projection au sol des bords désnéhts
considérés ;

DIMENSION du HOUPPIER ou du BOSQUET: la plus grande dimension de la projection awsobu des
houppiers ;

QOUVERTURE : porte ou fenétre

ELAGAGE : élimination des branches basses d’un arbre

Observations :



Prestations a effectuer par I'entreprise

(cocher la ou les cases correspondant aux catiti@gs de votre terrain)

D Présence d’arbres

1 - Les arbres maintenus devront étre élaguésoins sur la plus petite des deux hauteurs isigisa 30% de leur
hauteur totale pour les feuillus, 50% de leur hautetale pour les résineux, ou 2 m.
2 - Mise a distance des houppiers

- en cas de végétaux sous les arbres, la distamiceles branches basses de I'arbre et le hdatvigétation

doit étre supérieure ou égale a 2 fois la végétdiasse et ne peut étre inférieure &2 m ;

- la distance en tout sens entre le houppier dibre et une ouverture ou un €lément de charpeptente

d’'une construction doit étre supérieure ou égalarg;

D Présence d’arbustes

La plus grande dimension du houppier des arbustées ou des bosquets d’arbustes doit étreienfé ou
égalea5m;

La distance horizontale entre deux arbustegssoli deux groupes d’arbustes doit étre supérieurégale
a la dimension du houppier le plus grand sansréfiéeeure a2 m ;

En cas de présence d’arbustes ou groupes diasbssus un arbre, la distance verticale entradg diun
arbuste ou groupe d'arbustes et les branches bdssesrbre doit étre supérieure ou égale a 2 lfois
hauteur de l'arbuste sans étre inférieure a 2 nun8i telle superposition n'est pas possible, |tadce
horizontale entre un arbuste et un arbre doit spoedre a 3 fois la hauteur de l'arbuste et ne gtat
inférieure a2 m;

La distance horizontale entre un arbuste isolé&um groupe d’arbustes et une ouverture ou élément
charpente d’'une construction doit étre supérieureégale a 3 fois la hauteur de l'arbuste sans étre
inférieure a3 m;

D Absence d’arbres sur le terrain

1-
2-
3-

4-

Coupe a ras de terre de la végétation herbacée

Possibilité de maintenir des arbustes sousdatenbosquets de largeur inférieure a5 m;

La distance horizontale entre deux arbustdédsmu deux groupes d’arbustes doit étre supérimwégale a
la dimension du houppier le plus grand sans éfégzigure a 2 m ;

Espacement entre un bosquet et une ouvertungi€¢ce de charpente) toujours supérieur ou égal a

D Haies (facteur important de propagation d’un incendiffetale meche)

L Présence de haies de hauteur inférieure ou égal@® an

wn e
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Maintien d’une épaisseur de la haie inférieutena;

Mise a distance entre la haie, un arbuste @molén bosquet supérieure a2 m;

La distance entre la haie et un arbre doit @iperieure ou égale a 3 fois la hauteur de la $eis étre
inférieurea 2 m;

Mise a distance entre la haie et une ouvertereodstruction (ou élément de charpente) supérie8rm ;
Elimination systématique de toutes matiereseseah’intérieur de la haie ;

U Présence de haies de hauteur supérieure a2 m
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N
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Maintien d’une épaisseur de la haie inférieuPend;

Mise a distance entre la haie, arbuste isolé osgumt : supérieure a 3 fois la hauteur de I'arbsates étre
inférieure a2 m

Mise a distance entre la haie et un arbre seyériou égale a 2 m ;

Mise a distance entre la haie et une ouvertwretfément de charpente) égale a 3 fois la hadtela haie ;
Elimination systématique de toutes matiereseseah’intérieur de la haie ;

Dans tous les cas élimination de tous les rémanents
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